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Rok 2016 znamená pro PPM první velké jubileum 

 
 

Tým Prague Patchwork Meeting  přeje všem svým vystavovatelům, 

návštěvníkům i příznivcům do začínajícího roku 2016 hodně zdraví, 

pohody a inspirace. 

Počátek roku je nejen obdobím přání, ale pro nás všechny, kteří pro 

vás nadcházející ročník PPM připravují, i posledním kolem příprav, 

které dají 10. ročníku jeho konkrétní podobu. Až budete lednové 

vydání číst, bude do zahájení letošní výstavy zbývat něco přes dva 

měsíce. 

Již nyní vám můžeme  slíbit tu nejširší nabídku strojů, látek, 

pomůcek i přízí, to vše díky již téměř ze 100% naplněným plochám 

pro obchodníky. Nezapomeňte sledovat na naší webové stránce 

jejich sortiment i novinky, které pro vás na duben do Prahy 

připravují. 

 

Děkujeme vám za přihlášky quiltů do jednotlivých soutěží i za 

ochotu podělit se s ostatními o svoji práci ve vlastní galerii. 

Nezapomeňte, že uzávěrka přihlášek je již za měsíc: 20.2.2016! 

 

Právě české quilty a galerie jsou největším lákadlem pro zahraniční 

návštěvníky, PPM jim nabízí to nejlepší z české autorské scény. 

Pokud na ní působí někdo tak mimořádně rozpoznatelný a precizní 

jako paní Věra Skočková, je pro nás velkou ctí, že jubilejní 10. 

PPM může opět nabídnout její novou kolekci a malou ochutnávku 

nám paní Věra připravila již pro toto vydání Newsletteru. 

 

I v České republice se během posledních dvou let začala objevovat 

uskupení spřízněných autorek, které spojuje zájem o určité téma 

nebo techniku.  Rádi bychom vám dnes představili severoněmeckou 

skupinu GegenLicht, jejíž kurátorku paní Helene Fischer známe 

velmi dobře z minulých působení na PPM. Působí v ní i jedna 

z našich letošních lektorek, paní Annette Tatchen. Její portrét 

ukazuje trochu jiné quilty, než jaké vám předvede na svém 

mimořádném workshopu Korak. Jsme velmi rádi, že do ČR přijede 

někdo, kdo se touto starou technikou zabývá a dokonce ji předává 

dál. 

 

Věříme, že se vám podaří úspěšně dokončit plánované výstavní 

exponáty a těšíme se na setkání s vámi všemi na 10. PPM ve dnech 

1.-3.4.2016! 

 

Jana Štěrbová 

 

 
 
 

 

 

 

Ingrid Struckmeyer, Multikulti 

Brigitte Didier, Reflets sur l’eau 



 

Prague Patchwork Meeting s.r.o. 

3 

Prague Patchwork Meeting Newsletter Leden 2016 

 

Christa Ebert  

Gitter 

Art quiltová Skupina GegenLicht (česky znamená Proti světlu) 
 

 

 

 
 

Toto uskupení vzniklo v roce 2006 v severním Německu z obdobně zaměřených textilních 

umělkyň, které se rozhodly společně zkoumat další možnosti materiálů a  využití v quiltu. 

Autorky se scházejí dvakrát ročně na společném prodlouženém pracovním víkendu a pracují na 

předem pevně stanoveném tématu. 

Každá quiltařka může rozvinout své nápady a schopnosti, což ve spojení s barvami, technikami a 

materiálem vede k velmi různorodým výsledkům. 

To platí i pro quilty z obou tematických kolekcí. Na 10. PPM budou mít návštěvníci možnost 

posoudit výsledek práce 8 členek na téma „Integrace“ a na téma „Struktury“. 

 

GegenLicht tvoří tyto autorky: Christa Ebert, Helene Fischer, Irmtraut Küth, Bärbel Lehrke, 

Martraud Lepper, Gisela Stumpenhausen, Ingrid Struckmeyer, Annette Tatchen. Mnohé 

z nich jsou při tom výraznými textilními umělkyněmi samy o sobě a pravidelně vystavují na 

evropských i světových výstavách. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gisela Stumpenhausen 

Heaven’s Gate  

Martraud Lepper 

Der Wind weht uber das Moor 

Annette Tatchen, Wir Halten Zusammen 
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Annette Tatchen, NŊmecko                    RATatchen@t-online.de 

 
  
 
 

Narodila se v roce 1958 v Hannoveru a dnes žije se svým manželem 

v Lehrte, má provdanou dceru a 2 vnoučata. Vystudovala pedagogiku a 

učila biologii, výtvarnou výchovu a němčinu pro cizince. Kromě toho 

se věnovala keramice. Před 20 lety ji přítelkyně seznámila s krásou 

tradičních quiltů. „Od té doby mne látka jako materiál zcela 

fascinovala.“ 

Annette navštěvovala kurzy u různých známých quiltařek a seznámila 

se s celou řadou nových technik, které se začaly používat v quiltu. 

Průlomovým momentem, od kterého začala pracovat volně a moderně, 

byl rok 2009 a několik kurzů Nancy Crow. 

„Neustále mne podporovala v hledání nových forem výrazu a ve víře 

sama v sebe. Přitom ale kladla důraz na sebekritiku a kontrolu, jen tak 

je možné se dále vylepšovat. Díky jejímu hodnocení jsem se naučila 

posuzovat vlastní kompozice a nově rozumět i významu barev. Stále 

znovu mne fascinují látky, již několik let si je sama barvím a záměrně 

si vybírám materiály s různou strukturou. Jakmile si na své stěně pro 

návrhy uspořádám kompozici, začnu vybírat barvy a následuje proces 

barvení. Pak pro mne začíná vlastní tvůrčí fáze: rozřezání a znovu 

spojování dílů látky, zvažování proporcí a pozorování hry barev. Při 

quiltování je pro mne důležité, aby vzor quiltu nedominoval, pouze 

harmonicky doplňoval barevný obraz. 

Jsme velmi ráda, když se mi podaří všechny faktory skloubit a 

výsledkem je quilt, který zaujme nejen mne, ale i další pozorovatele.“ 

 
 

 

 

Verbindungen Feuer und Eis 

Sunset 

mailto:RATatchen@t-online.de
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VŊra Skoļkov§ ï Masopustní veselí   
  
 
 

Masopust byl nejveselejším obdobím v roce. V tento čas procházely vesnicemi  bujaré průvody maškar. 

Nechyběly zde tradiční masky jako pohřebenář, medvěd, kobylky, čertovská kapela, husar na koni, babky 

v nůši a další a další. Zpívalo se, tančilo a žertovalo na adresu obyvatel. Masopust nemá žádná pravidla, 

záleží jen a jen na vtipu masek jaké taškařice budou provádět.  Je rozverný a nevázaný, provoněný koblihami, 

slaninou a pálenkou pro zahřátí. Vše končí o úterní půlnoci před Popeleční středou pochováváním basy.  

 

Tak takhle vypadal masopust v dobách, kdy si lidé o tradicích jen nečetli, ale sami je provozovali. Máme to 

štěstí, že na Valašsku se některé zvyky stále ještě dodržují a tak vám můžeme trochu té atmosféry předvést i 

na quiltech na 10.PPM.  

 

Těšíme se na vás a pokud jste zvědaví, tak více na www: wallachia quilt-webnode.cz 
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Prague Patchwork Meeting s.r.o. neověřovala informace třetích stran, za tyto tudíž neručí. 

  

 

Kolekce EPM Reflection (odraz, zrcadlení, reflexe) 
 
 

Každoroční velkou událostí výstavy European Patrchwork Meeting ve francouzském St. Marie aux Mines je 

výběrová soutěž na předepsané téma. Zadání „Reflection“ má i v překladu mnoho významů. Umělkyně měly 

kompletní volnost, jak s tímto tématem naloží a kterému zobrazení dají přednost, pokud splnily základní 

technické zadání quiltu, tj. spojit 3 vrstvy textilií prošíváním. 

V kolekci najdeme quilty, které téma pojaly jako posun skutečnosti či obrazu, vzpomínku, pozorování, stav 

mysli ale i odraz v zrcadle. 

 

Jury ve složení Dr. Sue Marks (GB), Barbara Lange (DE) a Michele Samter (CH) brala celkem 43 prací, 

z toho 6 v kategorii profesionálních lektorů. 

Kolekce byla tradičně premiérově uvedena na 21. výstavě EPM v září 2015. 

 

Úspěšná byla zejména letošní česká účast, dokonce 2 práce z 37, quilty Romany Černé a Jany Štěrbové byly 

zařazeny do prestižního výběru.  
 

 

Romana Černá, After Rain Kathryn Harmer Fox, A Life Lived in Ink 


